

今年春节期间天气真给力

春节期间没有雨雪,气温将节节攀升

星报讯(记者 祝亮) 今年以来,我省不断遭遇寒潮、雨雪的轮番攻击,给人们的生产生活带来极大不便,尤其是前两轮雨雪天还给春运工作制造了颇多麻烦。明天就是除夕了,今年春节期间全省的天气状况怎样?记者昨日从气象部门得到好消息,今年春节期间,我省不但不再没有雨雪,气温还会快速回升,甚至比往年同期还要暖和得多。

据省气象专家预计,未来一周我省以晴到多云天气为主,对春运和居民出行有利。同时全省气温持续回升,将由前期持续偏低

逐渐回升至较常年同期偏高2℃左右。

其中,2月2日(除夕),全省多云;2月3日(正月初一),全省多云到阴天;2月4日(正月初二),全省晴天到多云;2月5日(正月初三),淮北地区多云转阴天,淮河以南地区多云;2月6日(正月初四),全省多云

转晴天。

具体来说,今天白天:江北晴天转多云,江南多云到阴天。全省偏西风3级。今晨最低气温:淮北和本省山区-4~-6℃;江淮之间-2~-4℃;其他地区-1~-3℃。今天最高气温:江北9~11℃;江南8~10℃。

中央媒体看安徽

安徽:记者基层写新春

据《光明日报》1月29日头版头条报道“乡间小道在冬日的阳光下显出道道裂纹,车辆过处尘土漫天飞扬……”这是《安徽日报》记者何雪峰在发生严重旱灾的皖北农村看到的情景——1月25日,他深入宿州市埇桥区夹沟镇、符离镇、西二铺乡和顺河乡的田间地头,发回当地干群抢抓时机、因地制宜科学保苗的现场新闻,成为《安徽日报》“记者在一线,新春走基层”专栏的开篇之作。

《安徽新闻联播》主播洪涛说:“虽然每次下基层采访都很辛苦,但是我们在与采访对象的交流中,学到了知识,提升了素养,加深了感情。当我们再次坐到主播台前,心中有情,言之有物。”

宿州崛起独辟“鞋”径

承接鞋业产业转移,打造中国中部鞋都

星报讯(记者 志强) 在“十二五”规划开局之年,宿州市委、市政府正如火如荼谋划和实施鞋都计划,独辟“鞋”径,承接发达地区的鞋业产业转移,打造中国中部鞋都。

抓机遇打造鞋都

据宿州市委常委、副市长、中国中部鞋业生产基地指挥长张冬云介绍,目前宿州正面临着承接产业转移和加快皖北发展的重大机遇,特别是东南沿海地区的鞋业,受到土地、劳动力成本增加等瓶颈因素的制约,纷纷把目光转向中西部等地区,宿州紧紧抓住这次机遇并确定了“建设制鞋基地,打造中部鞋都”的工业发展战略。

宿州鞋都不是简单的复制

张冬云说,制鞋产业是综合性产业,产业好、规模大,链条长。符合宿州劳动力资源大市的市情,鞋都建成后将有力助推宿州经济加速发展,吸纳农民在本地实现就业。宿州打造中部鞋都,不是简单地对发达地区的制鞋产业的复制,而是在新的起点、更高水平推进产业的发展,把宿州打造成为鞋业加工、商贸物流、研发创新、教育培训、会展旅游五位一体的中国中部鞋都。

鞋都成为宿州崛起一张新名片

宿州市委、市政府计划用3年左右时

间,建成10平方公里鞋业生产工业园区,引进5~10家国际国内知名真皮、皮革、布鞋和休闲运动系列整鞋生产企业和相关配套企业入驻。

目前开发区制鞋产业园已入驻项目26家,其中全球排名第二的鞋业——百丽鞋业已正式投产。这次集中开工共25个项目,项目全部建成后,可实现年产值300亿元,税收10亿元,吸纳工人10万人。

随着省委、省政府把加快皖北地区制鞋业发展纳入全省生产力布局和工业经济纲要,在不久的将来,“中国中部鞋都”一定会成为宿州加速崛起的一张新名片。

数百万元“假药”销毁

星报讯(孙斌园 记者 王松青) 昨天上午,由省政府主办的打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动集中销毁假劣药品现场会在合肥市吴山固体废物处置中心举行。随着花建慧副省长启动销毁按钮,共217个品种625件,货值金额3445万元的假劣药品被一次性无害化销毁处置。此次销毁假劣药品是我省近年来规模较大的一次行动。

巢湖市政协原副主席涉贿案终审维持原判

星报讯(陶庆 记者 雷强) 记者昨日从省高级人民法院获悉,巢湖市政协原副主席柳友伦受贿一案,一审宣判后,柳友伦不服判决,提出上诉。日前,该案经省高院审理作出终审判决,驳回柳友伦的上诉,维持一审判决。

2010年8月,淮北市中院一审判处柳友伦有期徒刑14年6个月。

108名民工讨回血汗钱

星报讯(汪光辉 吴秋丰 记者 陈明) 日前,黄山市岩寺派出所社区民警在对辖区内拖欠农民工工资的企业进行摸排时发现,城北工业园大图服饰公司院内聚集了大批农民工。经了解,该公司拖欠108名农民工两个月的工资达20余万元未付,且多次承诺均未兑现,目前公司主要负责人都不见踪影。

获悉情况后,徽州区委书记张武,区委常委、政法委书记郑昌华高度重视,并相继作出批示。通过多部门的努力,1月28日下午,拖欠工资全部发放。



抗旱送电进菜棚

以“水果之乡”和“蔬菜基地”著称的砀山县,近期遭遇50年罕见的严重旱情,给蔬菜生产带来困难。

春节临近,砀山供电部门从服务百姓“菜篮子”、丰富节日餐桌角度出发,采取把线路架到菜棚等多项措施保证蔬菜生产灌溉用电。自1月下旬,又派出多个供电服务小分队送电到蔬菜大棚,切实为菜农带来方便。

张砚文/图

过了春节,错峰旅游更实惠

安徽人爱上节后“抄底游”

星报讯(记者 宛月琴) 现在,选择出门旅游过年的安徽人越来越多,记者从省内旅游市场了解到,春节期间热门线路早已预订结束,今年不少市民选择错峰旅游,而旅行社节后旅游报价也大多出现“大跳水”,市民节后“抄底游”更实惠。

春节旅游市场火爆的同时,报价也大幅上扬。记者从安徽中青旅、安徽好之旅、

安徽环球国际等旅行社获悉,今年春节期间(除夕或初一发团),平时报价近3000元的东南亚线路,春节游报价高达6000元。最热门的海南等线路报价一度出现六七千元甚至上万大关的“高烧价”。

而春节旅游高峰过后,不少热门线路报价出现“大跳水”,吸引了很多市民争相抄底。旅行社人士称,“春节期间价格涨幅

越大的线路,节后下调的幅度往往越大,这些线路往往是比较热门的线路,也是市民选择抄底游的主要线路。”

“错峰旅游不但价格实惠,更重要的是,错过出行高峰,路上也要便捷很多。”市民范辉和妻子就选择了2月10日前往“昆大丽”开始新婚旅游,比起春节高峰期,他俩光旅行社的报价就省了近2000元。

“他本来准备春节后结婚”

巢湖发生砍杀命案,男子惨死动漫城

星报讯(记者 张发平 陶理清) 1月28日晚,在巢湖市北门转盘附近的一家3D动漫城内发生一起惨案,30岁的王某某遭到几名男子砍杀,当场死亡。

昨日,记者来到位于巢湖市北门转盘的案发地点,远远就看见“3D乐园模拟电玩动漫城”招牌,十分醒目。不过,店面钢

丝网拉下,已经关门停业。

“他的女朋友还在等他,两人本来准备春节后结婚。”昨日,受害人的哥哥在向记者介绍弟弟遇害的情况时不时地发出叹息声。他告诉记者,1月28日晚10时,弟弟玩电玩时输了钱,心情不好,与动漫城的管理员发生了点争执。后来,有四五个青年男

子手持砍刀闯进来,当场将王某某砍死。

“1·28”命案发生后,巢湖市及居巢区两级公安机关高度重视,迅速成立专案组,对此案展开侦破。昨日,该市警方有关人员向记者透露,目前警方已敦促部分嫌犯自首。至于详细案情和案发原因还暂不能披露,案件正在侦查中。